11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.06.2005 01:22:43

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 28.06.2005 21:15:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10286/answer/10287




YBaxaeMbiit Banentun! [I71s1 BEISICHEHUS MIPUYMHEL JAaHHOTO SIBIIEHUST HE00X0OUMO 00CIIemoBaThCS, S
BaM yxe nucasn 00 3ToM. 3a09HO HEBO3MOXKHO PEIINTh faHHYI0 IpobaeMy. Yoauu!



